Proba de informatica

Na primeira columna de cada unha das preguntas aparece o nome do documento (docl.odt, doc2.0dt,

etc) que debe abrir para realizar o que se indica no enunciado que ten & sUa dereita, O debuxol atépase
aberto no navegador web.

doc09. odt 1 Indique o tamanfio de letra do parégrafp con fondo grig

a.- 10 pt / b.- 12 pt/ c.- 15 pt / d.- Ningtn dos anteriores A
doc09. odt 2 Cal é a primeira palabfa da paragrafo con espazamento entre Ei(”xas dupio?

a.- Aenean / b.~ Morbi / ¢.- Mascenas / d.- Ningunha das anteriores B
doc06. odt 3 |Cantas columnas ten a téboa da primeira paxina?

a-4/b-5/¢c-6/d.-7

D

doc68 . odt 4 Indique a largura da imaxe insertada no documento

a-8cm/b.-9cm/c.- 10 cm /d.- Mais de 10 cm A
helé. ods 5 A folla chamada outubro estd agochada. Pode indicar o contide da cela outubre.Al?

a.~9/b.-10/¢c.-11/dw-12

A

held . ods 6 Indigue o resultado da suma do intervalo AL:A30 da folla chamada contabilidade

a.- 743/ b.- 750 f .- 755 / d.- 782 C
docs . ods 7 Ordene a columna C de menor a maior e E_ndique cal é o valor da celda C25

a.- 7/ b.- 8/ c¢.~- 3/ d.- Ninglin dos anteriores D
doc8.ods 8 Resultado da suma de todos os valores da columna A maiores gue 50.

a.- 3400 / b.- 3500 / c.- 3600 / d.- Ningin dos anteriores C

debuxol.dwg | g ¢(Enqué capa se atopa o cagragio vermeilo’.{
a.~- 10 / b.~- 5/ c.- B / d.- Ningtn dos anteriores A
debuxol.dwg | 1g |Indigue a lonxitude da lifa existente na capa 1
a.- 10 mm { b.- 500 mm f ¢.- 1000 mm / d.- 200 mm B
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